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Az Értelmileg Sérültek és Segítőik

Győr-Moson-Sopron megyei

Egyesülete immár 13. éve fogja össze a megyében élő

értelmileg sérült embereket és családtagjaikat.

Egyesületünk folyamatosan bővülő szolgáltatásaival igyekszik 

elérni sérült embertársaink életminőségének javítását. 

Mindig szükség van támogatásra, 

mely a sérült emberek érdekében kerül felhasználásra.

Kérjük támogassa adója 1%-val az

Értelmileg Sérültek és Segítőik 

Győr-Moson-Sopron megyei Egyesületét.

Adószámunk: 18980196-1-08
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Kedves Tagjaink, Támogatóink, Olvasóink!

Önök már a VII. évfolyam tájékoztató füzetét vehetik kezükben 2012-ben.

Szeretnék egy kis összefoglalót nyújtani az elmúlt évről. 

A 2011-es év valósággal elrohant, alig kezdtük el az évet, máris úgy éreztük, hogy hamar véget 

ért. Gondolom, sokan vagyunk ezzel az érzéssel így. A napok nagyon gyorsan telnek, nehezen érjük 

magunkat utol a munkában, a mindennapokban. A feladatok, mint minden évben egyre sokasodnak, 

mindig nehezebben tudunk megfelelni a kihívásoknak, ami nemcsak az anyagiak hiányát jelzi, hanem a 

munka sokrétűségét is. 

2011-ben az önérvényesítési csoportfoglalkozások, már 5 helyen zajlottak, és mellette elindítottuk a 

Támogatott Döntéshozatal kísérleti modulját is a Koroncó-Zöldmajorban található rehabilitációs intézmé-

nyben. 

Királyné Simon Tünde kolléganőm, mint hivatalos ÖNKÉNTES munkatárs járja a megyei intézményeket 

és tanítja a fi atalokat. Beszélget, meghallgatja a problémákat, rávezeti a résztvevőket, hogy milyen fontos 

a jó döntések meghozatala. Megtanítja, hogy kiben lehet megbízni, kitől kérjenek segítséget, ha baj 

van, milyen fontos, hogy egészségesek legyünk és ezért, mit tehetünk ennek érdekében. Fontos a 

megelőzés a szűrővizsgálatokon való részvétel, és még sorolhatnám, hogy mennyi minden van a napi 

életben, amire kíváncsiak, és szeretnének többet tudni róla. A foglalkozások 2 hetente rendszeresen 

folynak, és ha véletlenül valamiért elmarad, már halljuk is, hogy miért nem jöttél, nagyon vártunk. Erre 

nagyon büszkék vagyunk mindnyájan. 

Az irodában folyó munka a segítségnyújtás, érdekképviselet, különböző ügyekben szintén nagyon 

fontos. Folyamatosan érdeklődnek központi irodánkban mindenféle ügyben. Igyekszünk minden eset-

ben megoldást találni a problémákra, tanácsokat adunk, vagy éppen a kérvények kitöltésében nyújtunk 

segítséget. 

Dr. Török Krisztina ügyvédnő évek óta önzetlenül segít azoknak a tagjainknak, akiknek jogorvoslásra 

van szüksége. Köszönjük a kitartó együttműködését!

Bondor Orsolya titkár a pénzügyekért volt felelős. Az egyesület anyagi helyzete nem tette lehetővé a 

további foglalkoztatását. Sajnos januártól már nincs az egyesület állományában.

Éri Petra, aki az összes rendezvény szervezésének fő motorja, készíti a meghívókat, szervez, tele-

fonon egyeztet, és meglepetésvendégeket hív, kitalálja, hogy hová menjünk kirándulni, valamint az irodai 

adminisztrációt rendben tartja.  Rendezvényszervezésből mindig jelest érdemel! - a jó ötleteit értékeli az 

egész csapat. 

Azt látjuk, hogy a tagjainknak ezek az események a legfontosabbak, mindig valami pluszt ad a 

résztvevőknek. A két nagyrendezvényt, a Gyereknapot és a Mikulás discot minden évben hatalmas 

várakozás előzi meg. Nagy izgalommal készülünk mi is, hogy megfeleljünk az igényeiteknek. Remélem, 

mindenki boldog élményekkel gazdagodik minden egyes kiránduláskor. Nemcsak a tájak megismerése 

fontos, hanem az is, hogy rég látott ismerősök örülhetnek egymásnak egy napon keresztül.

Hagyományteremtő céllal megtartottuk az első jótékonysági bálunkat márciusban. Nagyon kedves 

emberek áldoztak azért a célért, hogy a tavaszi kirándulásunkat megtarthassuk. Az összegyűjtött 

adományokból utaztunk Köpcsénybe a csokigyár látogatásra (Ausztria), Pozsonyba városnézésre 

idegenvezetővel, és a Dévényi várhoz.

Tóth Jánosné, 

az É.S.S.E. elnökének köszöntője

„Időt kell szakítanod embertársaidra, 

tégy valamit másokért, ha még oly apróságot is –valamit,

miért fi zetséget nem kapsz, csupán a kitüntető érzést, hogy

megtehetted.” 

(Albert Schweitzer)
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 Júniusban a Győr Megyei Jogú Városnál nyert pályázatból az önérvényesítők kirándulhattak, Fertődre. 

Ősszel meglátogattuk a Veresegyházán létesített Medve Otthont, ahol mézzel etettük az állatokat, 

majd Budapesten a Csodák palotájában játszhattunk és kipróbálhattuk a technika új csodáit. Nekünk 

kísérőknek is felejthetetlen élményt nyújtottak ezek a kirándulások. 

Reméljük nehézségeink ellenére ebben az évben is sok-sok élménnyel tudjuk gazdagítani minden-

napjaitokat, ezen dolgozunk, ezért vagyunk. 

Köszönjük Támogatóinknak, hogy a gazdasági nehézségek ellenére is támogatták egyesületünk 

munkáját, segítettek, hogy mindig tudjunk ételt, italt, ajándékot osztani.

Külön köszönjük  A Győr -és Környéke Motorosok Baráti Körének, hogy az idén második alkalom-

malmeghívtak bennünket, hogy együtt ünnepelhessük a Télapó érkezését, és hogy a nagy melegben 

Gyermeknapon fagylalttal kedveskedtek a résztvevőknek. 

Ajánlom olvasóim fi gyelmébe a megújult web lapunkat: www.essegyor.hu

Már könnyen érthető formába is olvashatják tagjaink!

„Mindenki lehet nagy ember… mert bárki képes másokat szolgálni. A szolgálathoz nem kell egyetemi 

végzettség. Nem kell hozzá egyeztetni az alanyt az állítmánnyal. Csak hálatelt szív kell hozzá, szeretettől 

áthatott lélek.”

(Martin Luther King)

Köszönjük, hogy az adójuk 1%-át felajánlották az Egyesületünk javára.

  

                                                                                       Tóth Jánosné

                                                                                         É.S.S.E. elnök
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Az Egyesület neve: Értelmileg Sérültek és Segítőik 

 Győr-Moson-Sopron megyei Egyesülete

Az Egyesület rövidített neve: É.S.S.E.

Az Egyesület székhelye: 9023 Győr, Bárczi Gusztáv u. 2.

Működési terület Győr-Moson-Sopron megye

Az Egyesület jogállása Közhasznú szervezet

Taglétszám: 1250 fő  

Az Egyesület szervei:   – Közgyűlés

 – Elnökség

 – Felügyelő Bizottság

Központi iroda: 9023 Győr, Szabolcska út 1/b. II. emelet 205. ajtó

Telefon/fax:  96/526-900 #126 mellék

 06 20/579-3610

 06 20/579-3640

 06 20/924-6292

Ha segítség kell itt találsz meg bennünket.

Elérhetőségeink

Az É.S.S.E.  bemutatása
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2011. év eseményei

Február 

 • Megjelent az É.S.S.E. Tájékoztató Füzete

 • Elnökségi ülés

Március

 • Jótékonysági Bál

 • Közgyűlés

Április

 • Elnökségi ülés

Május

 • Együttműködési Megállapodás a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatával

 • Tavaszi kirándulás – Kittsee, Hauswirth Csokoládégyár, Pozsony

 • Gyermeknap -  Kiskútliget

Július

 • Önérvényesítő kirándulás – Fertő – tó

Szeptember

 • Együttműködési megállapodás a Petz Aladár Megyei Oktató Kórházzal

 • Kirándulás – 20. Sérült Gyermekek Napja – Budapesi Állatkert

Október

 • Támogatói kirándulás – Kittsee, Hauswirth Csokoládégyár, Pozsony

 • Gyermek kirándulás – Medveotthon – Veresegyháza

December

 • Motorosok Baráti Köre által szervezett Mikulás Ünnepség

 • MIKULÁS DISCO
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Megvalósult Programok

Bálba hívtuk azokat a kedves embereket, 
akik segítségével kirándulhatunk.

Jótékonysági Bál • 2011. március 05.

Az Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- Moson- Sopron megyei Egyesülete 

2011. március 05.-én rendezte meg Jótékonysági bálját, a győri Amstel Hattyú 

Fogadóban. 

A rendezvény gondolata azért merült fel, hogy hozzájáruljon a májusi kirándu-

lásunk lebonyolításához. Egyesületünk dolgozói az előkészületek során arra tö-

rekedtek, hogy a bál a jótékonyság jegyében, kellemes kikapcsolódást nyújtson 

vendégeinek. 

A program összeállítását követően sűrű egyeztetések folytak Téringer Zoltánnal, 

az Amstel Hattyú Fogadó üzletvezetőjével. Munkatársaink kreatív ötletei hozzájá-

rultak az étterem dekorációs elemeinek megtervezéséhez és elkészítéséhez. A 

rendezvényt megelőzően, támogatóink több értékes tárgyat ajánlottak fel a tom-

bolára, amelyek csomagolásáról az iroda dolgozói gondoskodtak. Az est vendé-

geinek személyes ajándékkal kedveskedtünk; így minden báli résztvevő számára 

szerencsesüteményt sütöttünk, amelyeket különböző idézetekkel egybecsoma-

golva, tettünk egyedivé. A csomagolás kibontásakor mindenkin gyermeki izgatottság uralkodott el. A jótékony 

alkalomra egy, az Egyesület életéről szóló PowerPoint-os bemutató készült, amely információhoz juttatta azon 

vendégeinket is, akik még nem ismerték Szervezetünket. 

Izgalmakkal telve vágtunk neki az estének, de úgy vélem, hogy a vendégek megérkezését követően ezek 

az érzéseink tovaszálltak. A résztvevőket köszöntve, Tóth Csaba nőnap alkalmából minden hölgynek egy szál 

rózsát adott át, amelyet a női szépségről szóló idézettel tettük közelebbivé. 

Tóth Jánosné, Elnök asszony megnyitóját követően Klauz Anikó, aki a győri Fogyatékossággal Élők Napközi 

Otthonából érkezett; hastáncműsorát tekintették meg a résztvevők. A közönség örömmel és egyben érdek-

lődve fi gyelte Anikó fellépését, aki az est hátralévő részében büszkén fogadta a gratulációkat. Úgy gondolom, 

hogy a műsor szinte „kiprovokálta” a vendégek mélyebb érzéseit; látva, hogy fogyatékos embertársunk mi-

csoda tehetséggel rendelkezik. 

A pompás vacsora elfogyasztása után meglepetés műsor következett, amelynek keretében Venczel- Ko-

vács Zoltán, a Győri Nemzeti Színház kiváló művészének zenész produkcióját hallhattuk. Nagy örömmel töltött 

el Bennünket a művész úr empatikus hozzáállása a jótékonysági esthez. Zoltán műsorának végén ismerős 

dallamok csendültek fel, miszerint „Lehet egy dal, vagy ritmus, vagy zaj, egy árva hang, egy jel. A zene az 

kell, hogy ne vesszünk el, hogy mégse adjuk fel!...”.  Az elhangzott dal méltó befejezés volt; amely úgy gon-

dolom kicsit ráébresztett minket arra; hogy a felgyorsult világunkban kicsit 

lelassítva, ne feledkezzünk meg többi embertársunkról.

A zenész programot követően; a tombola húzásával az est legizgal-

masabb pillanatai következtek. Örömünkre szolgált, hogy támogatóink 

sok értékes ajándékot ajánlottak fel.  Ezúton is szeretnénk megkö-

szönni pártolóink önzetlen hozzájárulását. 

A vidám sorsolás után, az étterem éjféli vacsorát tálalt fel, amelyet 

követően vendégeink egy szép estét maguk mögött hagyva indultak 

haza. 

A bál és a tombola bevétele lehetőséget teremtett az Egyesület-

hez tartozó, értelmi sérültséggel élők; 2011. május 12.-i kirándulásának 

megvalósításához. Nagy örömünkre szolgált a jótékonysági bálon a sok lelkes, mosolygós arc látványa, amely 

erőt ad a szervezőknek további bálok megrendezésére. 
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Budapesten az Országházba látogattunk el.

Parlamenti kirándulás • 2011. május 2.

2011. május 2.- án 40 fő értelmileg sérült fi atal érkezett kísérőikkel a Parlamentbe, amely a Győr és környé-

ke Motorosok baráti köre meghívására történt. Az impozáns épületbe belépve Dr. Szakács Imre Országgyűlési 

képviselő és a Győr- Moson- Sopron megyei Közgyűlés Elnöke, fogadta kedvesen csoportunkat. 

Az idegenvezető részletes tájékoztatásával bepillantást nyertünk a Parlament történelmébe. Látogatásunk 

során megtekintettük az Országház kicsinyített mását, majd a gyönyörű díszlépcső csarnokon keresztül átha-

ladva elérkeztünk a Kupolacsarnokban, ahol megcsodálhattuk a Szent Koronát és a koronázási ékszereket. 

Az ülésterem páholyába lépve fi ataljaink érdeklődve tették fel kérdéseiket, amelyekre idegenvezetőnk kész-

ségesen válaszolt. 

Szeretnénk köszönetünket kifejezni a Motorosok baráti körének, akik társaságában nagyszerű kiránduláson 

vettünk részt. 

Tavasszal kirándultunk a csokigyárba.

Tavaszi kirándulás • 2011. május 12.

 

2011. május 12.- én az Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- 

Moson- Sopron megyei Egyesülete kirándulást szervezett sérült 

felnőttek részére.  A program keretében résztvevőink Ausztria és 

Szlovákia érintésével lehetőséget kaptak, hogy betekinthessenek két 

különböző ország világába. 

Fiataljaink az Ausztriába vezető úton izgatottan osztották meg elkép-

zelésüket a programmal kapcsolatban. Kittsee, Hauswirth Csokoládé-

gyárába érkezve rövid időn belül elgondolásuk valósággá vált. A gyár 

idegenvezetője bevezetett minket egy terembe, ahol egy színvonalas 

diavetítést tekintettünk meg a gyár életéről, így örömünkre a csokoládé készítéséről. A rövid fi lm egyes 

mozzanatai tárultak elénk a gyárlátogatás során. Kísérőnk, végigvezetve minket a műhelyen; pontos informá-

ciókat szolgáltatott a csokoládé készítésének és csomagolásának folyamatáról. A látogatás során sérültjeink 

érdeklődő kérdéseire a gyár alkalmazottja készségesen válaszolt. A Schoko- Csárdába lépve, a csokoládé 

illata szinte megbabonázott minket; és kedvünkre kóstolhattunk és vásárolhattunk a fi nomabbnál- fi nomabb 

édességekből. Fiataljaink a vásárlásukat követően büszkén mutogatták a pénzükből vásárolt fi nomságokat. 

Következő állomásunk Pozsony volt, ahol egy helyi idegenveze-

tő végigvezetett minket a gyönyörű fővároson. Az időjárás nekünk 

kedvezett, így a napsütéses délutánon megtekintettük a város lát-

ványosságait. Csoportunk tagjai több érdeklődő kérdést tettek fel 

kísérőnknek, aki udvariasan felelt a kíváncsiskodóknak. A főváros 

körbesétálását követően, a főutcán egy fagylalt elfogyasztásával zár-

tuk Pozsony meglátogatását. 

Résztvevőink fáradtan, de annál nagyobb érdeklődéssel vágtak 

neki a dévényi vár meghódításához. A vár csodálatos környezeté-

ben nagy sétát tettünk, ahol megfi gyelhettük a Duna és a Morva 

találkozását. 

Hazafelé, fi ataljaink beszámolóik közepette osztották meg egymással a számukra maradandó élményeiket; 

amelyeket hallgatva biztosak lettünk, hogy mindenki számára emlékezetes napot varázsolhattunk.
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A Gyermeknapon találkozhattál
sérült társaiddal és hírességekkel is.

Gyermeknap • 2011. május 26.

2011. május 26.-án került sor az Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- Moson- Sopron megyei Egyesü-

lete által megszervezett Gyermeknap lebonyolítására, amelyre közel 1000 fő értelmileg sérült fi atal és kísérő 

érkezett. Az időjárás nekünk kedvezett, így rendezvényünket a szabadban, Kiskút Ligeten tartottuk meg. A 

Pállfy Miklós Kereskedelmi Szakközépiskola önkéntes segítő diák-

jaival közösen, már kora reggel készültünk, hogy mire vendégeink 

megérkeznek, minden a helyére kerüljön. 

A program résztvevői megérkezésükkor átvehették gyermeknapi 

ajándékcsomagjaikat, amit a Chio Magyarország Kft,- Győri Lions 

Club,- Jabil Cirkuit Magyarország Kft,- adományaiból állítottunk ösz-

sze a résztvevők számára. Egyesületünk Elnök asszonya köszöntő 

beszédével megnyitotta a Gyermeknapot; majd Farkas Adrienn, a 

Xantus János Állatkert zoopedagógusa üdvözölte látogatóinkat. 

A meglepetés vendégeket, Falusi Mariannt és Árpa Attilát hatalmas 

éljenzés közepette fogadták a fi atalok. A nyertes pályázatok ajándékainak átadását, már az ő segítségükkel 

oldottuk meg.  A Nagy Duett párosa Árpa József társaságában jött, aki egy kamera felállításával várta a kíván-

csiskodókat, akik bepillantást nyerhettek a fi lmforgatás világába. 

A csornai Fogyatékosok Napközi Otthonából és a pásztori 

Felnőttkorú Fogyatékosok Otthonából érkezett sérültjeink Falusi Ma-

riannak meglepetés műsorral kedveskedtek, így a PA-DÖ-DŐ Gyere 

velünk című dalát jelelték el; aki válaszul, megragadva a mikrofont, 

élőben énekelte el a dalt. Az esemény résztvevői meghatódva fi -

gyelték az előadást. Sztárvendégeink egész délelőtt készségesen 

válaszoltak fi ataljaink kérdéseire, illetve autógrammot osztogattak, és 

fényképezkedtek fi ataljainkkal. A rajongó táborok körében számos 

olyan vidám kép készült, amelyek tükrözték sérültjeink boldogságát, 

és hangulatát. 

A rövid műsort követően, ismerős dallamok csendültek fel, miszerint: „Kell egy 

jó barát, ki melletted áll..” ; amire a Győr és Környéke Motorosok Baráti Körének tagjai érkeztek meg motorja-

ikon. Sérültjeink nagy örömmel fogadták a motorosokat, akik támogatásukat átadva hozzájárultak a program 

színesebbé tételéhez. Fiataljaink a motorokat izgatottan szemlélték, és kérdéseket intéztek a szakértők felé; 

akik készségesen válaszoltak nekik. 

A rendezvény ideje alatt lufi  hajtogatók, arcfestők gondoskodtak a program színvonalának emeléséről; így 

eleget téve sérültjeink kívánságainak. 

A délelőtt folyamán körünkben üdvözöltük a Gondolkodj Egészségesen Alapítvány jeles képviselőit, akik 

izgalmas játékok segítségével hívták fel a fi gyelmet az egészséges élet alapjaira. A Gyermeknap lehetőséget 

adott sérült fi ataljaink részére, hogy találkozzanak és megismerjék Pásztory Dórát, kétszeres paralimpikon 

úszóbajnokot. Egyesületünk úgy gondolja, hogy Dóra élete és te-

vékenysége példaként szolgál sérült embertársainknak, így úszóbaj-

nokunk saját történetével járult hozzá rendezvényünkhöz. Az érde-

kes játékokat követően érdeklődő tekintetek fogadták a Family Frost 

sárga autóját, amely megrohamozása után mindenki elfogyaszthatta 

kedvenc fagylaltját. A délután folyamán résztvevőink állatkerti sétán 

vettek részt, Dr. Andréka György igazgató úr jóvoltából. Az idő nagyon 

gyorsan elrepült, délutáni záráskor mindenki sok-sok élménnyel gaz-

dagabban térhetett haza. 
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Ellátogattunk a Fővárosi Állatkerbe, 
ahol sok élmény várt.

Sérült Gyermekek Napja – Kirándulás

2011. szeptember 12.

2011. szeptember 12.-én az ÉFOÉSZ meghí-

vására kirándulást szerveztünk 50 fő sérült fi atal és 

kísérőik számára a Fővárosi Növény- és Állatkert te-

rületére.  A  20. Sérült Gyermekek Napját idén első 

alkalommal önérvényesítő fi atalok nyitották meg. A 

rendezvény kínálta programok nemcsak sérült fi a-

talokat, de felnőtteket is vonzottak, így a becslések 

szerint közel tízezer látogató érkezett. Schmittné 

Makray Katalin és Soltész Miklós szociális, csaá- 

és ifjúságügyért felleős államtitkár, a rendezvény 

fővédnökei köszöntötték a vendégeket. „Fontos, 

hogy a dolgos hétköznapokat időnként ünnepnap-

ok váltsák fel, és ahogy azt ma is tesszük, együtt 

nevessünk.” – mondta köszöntőjében az elnökné 

asszony. Az államtitkár úr rendkívülinek nevezte az 

eseményt. „Fel kell hívni a társadalom fi gyelmét erre 

a nagyon nehéz élethelyzetre, amiben a sérültek él-

nek hozátartozóikkal és gondoskodóikkal. Igaz, hogy 

különbözőek vagyunk, de céljaink azonosak.”

A megyénkből érkező sérültjeinket színes prog-

ramokkal várták: kézműves-foglalkozás, arcfestés, 

tombolahúzás, civil sátrak, valamint koncertek gon-

doskodtak az izgalmakról.
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Azokat az embereket hívtuk kirándulni,
akik sokat segítenek nekünk.

Támogatói kirándulás • 2011. október 01.

2011. október 01.- én az Értelmileg Sérültek és 

Segítőik Győr- Moson- Sopron megyei Egyesüle-

te kirándulást szervezett támogatói részére, akik a 

Szervezet mindennapjait segítik. A program során 

Ausztriát és Szlovákiát érintve, egy színvonalas nap 

lebonyolítására törekedtünk. 

A délelőtt folyamán az osztrák Kittsee, Csokolá-

dégyárát látogattuk meg; amelynek keretében lehe-

tőségünk volt egy rövid fi lm megtekintésére a gyár 

történetéről és a csokoládé készítéséről. Az üzem-

ben való idegenvezetés során a fi lm egyes moz-

zanatai szinte életre keltek. Bepillantást nyertünk a 

csokoládé készítésének technikájába és csomago-

lásába. Nagy örömükre, a látogatásunkkal egy idő-

ben készültek a csokoládé Mikulások. Érdekes volt 

látni, ahogy a csomagoló gép automatikusan emelte 

fel a formából a kész csokoládét, és becsomagolva 

tette a gyűjtőládába. Az üzemből kilépve, a Schoko- 

Csárdába vezetett az utunk; ahol a csokoládé illata 

megbabonázott minket. A mintaboltban alkalmunk 

nyílt az egyes édességek megkóstolására és meg-

vételére. 

Az édes élmények után Pozsony belvárosa felé 

vettünk az irányt, ahol egy helyi idegenvezető kör-

bevezetett minket a gyönyörű város egyes részein. 

Sétánk során számos olyan idegenforgalmi látvá-

nyosságot csodálhattuk meg, amely maradandó 

élményként szolgál. Az idegenvezetés után szabad 

program keretében; lehetőség nyílt elfogyasztani egy 

fi nom ebédet, helyi italkülönlegességek társaságá-

ban. 

A buszon egy rövid pihenő után, Dévény várá-

nak meghódítására igyekeztünk. A várba belépve 

idilli környezet tárult elénk, amelynek udvarában sár-

kányeregető verseny zajlott. Kihasználva az alkalmat, 

gyermeki boldogság-

gal keltettük életre a 

sárkányrepülőt. A vár 

melletti sétánk során, 

megpillantottuk a Mor-

va és a Duna találko-

zását. 

Utolsó állomásunk a 

gyönyörű erdős részen 

fekvő kegyhely, Mária- 

völgy (Marianka) volt. 

A völgy nevezetessé-

gének, a kegytemp-

lomnak megcsodálása 

után; rövid sétával elér-

tük a kegyhely forrását; 

ahol a vízből kortyolva, 

magunk is reményked-

tünk a kívánságokban, 

csodákban. 

Egy élményekben 

gazdag napot töltöttünk el, olyan személyek társa-

ságában; akik nagyban hozzájárulnak az Egyesület 

sikeres működéséhez.
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Ősszel a kicsikkel macikat néztünk Veresegyházán.

Őszi kirándulás • 2011. október 12.

2011. október 12.- én az Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- Moson- Sop-

ron megyei Egyesülete kirándulást szervezett 30 fő értelmi fogyatékossággal élő 

gyermek és kísérőik részére. 

Izgalommal vágtunk neki kalandos napunknak, amelynek első állomása a ve-

resegyházi Medveotthon volt. Utunk során sérültjeink kísérőikkel beszélgetve, 

megosztották egymás között a programmal kapcsolatos elképzelésüket. A Med-

veotthon kapuját átlépve a csoport teóriája mesebeli pillanatokká szőtte magát. A 

parkban egy olyan nagy terület tárult elénk, ahol közel 40 medve éli mindennap-

jait. Sérültjeink meglepődve fogadták a medvék közelségét, és a lehetőséget az 

édesszájúak mézzel való megetetésére. A bátortalanságukat legyőz-

ve, nagy örömmel kínálták óriás fakanálon 

számukra a mézet. Vidáman konstatáltuk, 

hogy Micimackóhoz hasonlóan a park 

mackói is szeretik a mézet, „…És ez nem csak 

afféle szerény vélemény, hanem határozottan állítom, hogy tény, tény, 

tény.”. Némi félelemmel, de annál nagyobb kíváncsisággal fi gyeltük 

meg a medvék összeszólalkozását, ami hangos morgással párosult. 

A szuvenírek beszerzését követően egy csoportképen örökítettük 

meg látogatásunkat. 

A napsütéses napunk további részét a Csodák Palotájában töl-

töttük; ahol érdekes, de egyben szórakoztató játékokat próbálhattunk ki. Az Öveges teremben 

a kiállításon szerzett tapasztalatainkat mélyíthettük el egy nagyszerű előadás keretében, amelynek címe A 

mechanika volt. Bepillantást nyerhettünk a kémiai és fi zikai kísérletek világába, amelyet gyermekek és kísérőik 

is ámulattal néztek.

Hazafelé tartva, boldogan osztották meg élményeiket egymás között sérültjeink. A beszámolókat hallgatva; 

örömmel töltött el bennünket; hogy a résztvevő fogyatékos gyermekeknek vidám, emlékezetes napot szerez-

hettünk. 
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A Motorosok Baráti Köre hívott Benneteket 
a Mikulás Ünnepségére.

„Motorosok Jótékony Mikulás ünnepsége”

2011. december 06.

2011. december 06.- án 400 értelmileg sérült 

fi atal érkezett kísérőikkel a Bartók Béla Megyei Mű-

velődési Központba, a Győr és környéke Motorosok 

Baráti Köre által megrendezett Mikulás ünnepségre. 

Izgalommal teli perceinket a függöny elgördülé-

se törte meg, ahol megpillanthattuk a jótékonykodó 

Motorosokat. Az Egyesület elnökének, Kukorinak 

rövid köszöntő beszédét követően; a Pannonhalmi 

Mozgástér Színház tagjai karácsonyi hangulatot va-

rázsolva elkápráztatták sérültjeinket dalaikkal. A szín-

ház művészei fi ataljainkkal közösen énekelve hívták a 

Mikulást. Némi izgatott várakozás után megérkezett 

a Télapó; aki a bátrabb gyerekeket a színpadra hívva, 

éneklésre buzdította őket.

A Télapóval való találkozás után a Bárczi Gusz-

táv Gyógypedagógiai Intézmény diákjai és nevelőjük 

csengettyűs előadásukkal köszönték meg a Mikulás 

ünnepséget.

Az É.S.S.E. munkatársai, a sérült gyermekek által 

készített karácsonyi ajándéktárgyakat nyújtottak át a 

Motorosoknak és a Színház tagjainak.
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Az É.S.S.E. hatalmas Mikulás bulira
hívott, ahol mindenki táncolhatott.

Mikulás Disco • 2011. december 08.

2011. december 08.- án az Értelmileg Sérültek és 

Segítőik Győr- Moson- Sopron megyei Egyesülete 

ismét megrendezte a hagyományos Mikulás- discot. 

Az eseményre 650 értelmileg sérült fi atal érkezett kí-

sérőikkel szerte a megyéből. 

A Szervezet Elnöke, Tóth Jánosné köszöntő be-

szédével megkezdődött a várva várt esemény. A 

megnyitót követően 1 perces néma csenddel em-

lékeztünk Szabó Jánosra, a Mozgáskorlátozottak 

Győr- Moson- Sopron megyei Egyesületének Elnö-

kére. gatók segítségével adta át meglepetésekkel teli cso-

magjait. Sérültjeink nagy boldogsággal bontogatták 

ajándékaikat; és csillogó szemekkel megállapították, 

hogy a Télapó idén is sok fi nomságot rejtett a cso-

magokba.

Az ajándékosztásból nem maradhattak ki az ünne-

pélyen megjelent Támogatóink sem, akik az értelmileg 

sérült gyermekek által készített karácsonyi tárgyakat 

vehették át. Egyesületünk Elnöke és két dolgozója, 

Bondor Orsolya és Éri Petra ajándékcsomaggal és 

virágcsokorral köszönte meg Királyné Simon Tünde 

egészéves önkéntes munkáját. Ezt követően a Dr. 

Piróth Endre Mentálhigiénés Otthonban megalakult 

Szívzörej együttes tehetséges sérültjeinek színvona-

las zenés műsorát hallhatták a résztvevők. 

A táncdélután fergeteges hangulatáról Fekete 

Dávid, a Megasztár IV. döntőse gondoskodott; aki 

szívhez szóló dalaival éneklésre és táncra sarkallta a 

program résztvevőit. A vendégünk a műsorát köve-

tően, az autogramm osztás keretében lehetőséget 

adott; hogy közelebbről is megismerkedhessenek 

vele. 

A Discon résztvevő fi atalok rég látott barátaik tár-

saságában mulatozhattak. 

Egy fantasztikus délutánt maguk mögött hagy-

va, ajándékokkal megtöltött csomagokkal; immáron 

újult erővel vágtak neki a következő egy évnek, az 

újratalákozásunkig. 

A megjelent támogatók bemutatását követően 

Dr. Szakács Imre, a Győr- Moson- Sopron megyei 

Közgyűlés Elnökének kedves köszöntő szavait hall-

hattuk; aki sok erőt és kitartást kívánt a továbbiakhoz 

és jó szórakozást a Discohoz. Simon Róbert Balázs, 

Győr Megyei Jogú Város Alpolgármestere üdvözölte 

a rendezvényre látogató sérült fi atalokat, gyereke-

ket és kísérőiket. Ezt követően megható pillanatok 

következtek; ugyanis Alpolgármester úr „Városháza 

ezüst emlékérmet” adományozott Tóth Jánosné ré-

szére, többéves áldozatos munkájáért. 

A fi atalok számára az ÉFOÉSZ Himnusszal isme-

rős dallamok csendültek fel, amelyet a mosonma-

gyaróvári Éltes Mátyás Általános Iskola és Diákotthon 

a közönséggel együtt vígan mutatott be jelbeszéd-

del.

Némi izgatott várakozást követően, sérültjeink hívó 

énekére megérkezett az oly nagyon várt ősszakállú. 

A hosszú út miatt megfáradt Télapó, a bátrabb gye-

rekeket magához hívva, éneklésre buzdította; majd 

szaloncukorral jutalmazta őket. A szebbnél- szebb 

dalok meghallgatása után, a délután legizgalmasabb 

pillanatai következtek. A kedves pirosruhás, a Támo-
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Az Audi Eto  Kc. kézilabdásai hívtak bennünket az edzésükre.
megnézhettünk egy mérkőzést, 

ahol a kezdődobást Csonka Lacika végezte el.

Audi Eto Kc. – Edzés és mérkőzés látogatás

2011. december 15., 2011. december 29.

2011. december 15. –én 50 fő sérült fi atal látogatott kísérőikkel a győri Magvassy Mihály Sportcsarnokba. 

Nagy örömmel töltött el bennünket, hogy a győri AUDI ETO KC Veze- tői és kiváló sportolói meghívtak 

minket hozzájuk.

A délelőtt folyamán fi ataljaink a kispadról nézhették végig a közel 

másfél órás edzést, amelynek keretében a sportolók góljait hangos 

éljenzéssel és tapssal jutalmaztak. A tréning után izgatott pillanatok 

következtek, mivel a csapat tagjai a pályára hívtak minket egy kis 

mozgásra. A kézilabdások különböző technikákat osztottak meg a 

résztvevőkkel, így kapura lövési és dobási technikákat sajátítottunk 

el; majd próbáltunk ki. A sportolók érdeklődve fogadták kíváncsis-

kodó kérdéseinket, amelyre készségesen válaszoltak. A délelőttre 

látogatók lehetőséget kaptak közös fotók készítésére és aláírások 

kérésére. Az AUDI ETO KC tagjai ajándékokat osztottak ki sérültjeinknek, 

akik nagy örömmel vették át a cukorkákkal töltött rénszarvas fi gurá-

kat és a klub logójával díszített zászlókat. 

Az AUDI ETO KC Vezetőségének és sportolóinak ajándékcsomag 

átnyújtásával köszöntük meg ezt a remek sport délelőttöt; amelynek 

átadását követően egy Győrben zajló meccsre kaptunk meghívást. A 

klub kezdeményezését megtisztelve fogadtuk és bízunk benne, hogy 

a jövőben sor kerülhet egy újabb találkozásra. 

2011. december 29.-én az Audi Eto Kc kiváló játékosa – Hornyák 

Ágnes – hívta fel egyesületünket, hogy az esti Audi Eto Kc – Érd mér-

kőzésre invitálja sérültjeinket és családtagjaikat. 12 ülőhelyet biztosítva 

vártak bennünket. Abban a megtiszteltetésben lehetett részünk, hogy a kezdődobást Csonka 

László – FÁNO – Győr – végezhette el nagy örömünkre. A mérkőzésen a győri kézilabdás lányok magabiz-

tosan játszottak és fölényesen vezettek végig, amiben talán a mi szurkolásunk és buzdításunk is segített. 

Hatalmas élményekkel gazdagodva térhettek haza sérültjeink és az Őket elkísérő családtagok is. Köszönjük a 

lehetőséget, hogy részt vehettünk a mérkőzésen és részesei lehettünk a győzelemnek!
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Irodai tanácsadás

Az irodánkban szívesen segítünk

Központi irodánkban rendszeres és ingyenes tanácsadást tartunk hétfőtől-péntekig. Irodai 

munkatársaink felvilágosítást adnak a fogyatékkal élőket megillető járandóságokról, segélyekről, 

üdülési csekk igénylésről., segítenek azok formai elintézésében. Információkat nyújtanak az isko-

lákról, intézményekről és segítik a kapcsolat felvételét azok vezetőivel.

Központi iroda címe:       9023 Győr, Szabolcska u. 1/b. II. emelet 205. ajtó

Tanácsadás

Hétfő–Csütörtök:    9.00-15.00

Péntek:                 9.00-13.00

Telefon/fax:    96/526-900 # 126 mellék 

SZÜLŐ KLUB

Ha van olyan témakör, amiről hallanál, mondd el nekünk!

Egyesületünk  továbbra is szorgalmazza szülőklub működését, amelyre szívesen fogadunk 

kedves tagjainktól ötleteket olyan témakörökre, amelyekről a Szülő Klub keretében felvilágosítást 

szeretnének kapni szakemberek előadásával. Az ötleteket kérjük, címünkre juttassák el. 

(9024 Győr, Szérűskert u. 57.)

 A SZÜLŐ KLUBON VALÓ RÉSZVÉTEL DÍJTALAN!
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DÍJAZOTTAK 2011-BEN

Azok az emberek kaptak díjat, akik sokat segítettek az Egyesületnek.

Az ÉFOÉSZ 2011-ben ünnepelte megalakulásának 30. évfordulóját. A jubileumi ünnepségen kitüntetésben 

részesült többek között Harcsás Judit újságíró , valamint Dr. Szakács Imre a Megyei Közgyűlés elnöke. 

Gratulálunk a díjazottaknak!

„Bevallom, nagyon meglepett, hogy pont rám esett az Éfoész 

választása, illetve, hogy Győrből és a megyéből az ÉSSE engem 

javasolt. Igaz, évekig tudósíthattam az eseményeikről, a közösségi 

lét különféle megnyilvánulásairól, és a családok gondjairól, ám a 

kitüntetés híre épp akkor ért, amikor munka nélkül maradtam és én 

kerültem bajba. Talán ezért, talán a sok éves barátság és együttlét 

okán is rendkívül jól esett ez a fajta fi gyelmesség és gesztus, amely-

nek még visszhangot is adtak a legkülönbözőbb médiumokban, így 

a volt kollégák körül többen is gratuláltak. A kitüntetés átvételekor az 

államtitkár nemcsak megismert, de szinte régi ismerősként köszön-

tött, ez pedig arról üzent, hogy a győri találkozást, az itt folyó munkát nagyon is fejben tartja, személyekhez, 

közösségekhez köti. Így aztán volt egy nagyon jó napom barátok között és remélem, ez nemcsak számomra 

ilyen szép emlék. Az Éfoész és az ÉSSE munkája évtizedek óta töretlen, s olyan elkötelezett emberek dolgoz-

nak a szervezetben, akik tudják, mit szeretnének, s akik előtt nincs akadály. Nagy kár, hogy a mai hírközlésben 

mindez nem olyan hírnek számít, mint mondjuk 20 éve, s nagyon remélem, hogy ez jó értelemben változni fog, 

az értékek a helyére kerülnek. „

 

A „Győr-Moson-Sopron Megye Szolgálatáért Díjat” szociális tagozatban Királyné Simon Tünde, az 

É.S.S.E. alelnöke vehette át Kara Ákos úrtól a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés alelnökétől.

„A jó, amit ma teszel, holnap már feledésbe megy, mégis tedd a jót!”   (Teréz anya imája)

„Nagyon örültem a díjnak. Felemelő érzés volt, hogy méltónak találtak azok, 

akik javasoltak a kitüntetésre, és akik úgy döntöttek, hogy odaítélik nekem.  2007. 

óta igyekszem az Egyesület mindennapjaiban részt venni, a tengernyi feladatból 

részt vállalni. Fontos küldetésemnek érzem, hogy a fogyatékossággal élő fi atalja-

ink mindennapjait sikerüljön színesebbé és tartalmasabbá varázsolni. A legjobb 

tudásom szerint törekszem arra, hogy a megyében 6 szociális intézményben 

átadjam az önismerettel- és az önérvényesítéssel kapcsolatos ismereteket 

felnőttkorú fi atalok számára. Úgy gondolom, számukra is lehetőséget kell biztosí-

tanunk a „tanulásra”, amely élethosszig tarthat. Ezáltal a fi atalok könnyebben és 

magabiztosabban igazodnak el a világ dolgaiban. Örülök, hogy részese lehetek 

az életüknek, és hozzásegíthetem Őket a felelős-

ségteljes döntések meghozatalához.” 

Tóth Jánosné az É.S.S.E. elnöke a Városháza Ezüst Emlékérmét vehette át 

Simon Róbert Balázs úrtól a Győr Megyei Jogú Város alpolgármesterétől.

„Mikulás ünnepséget rendez az Értelmileg Sérültek és Segítőik Megyei Egye-

sülete. A rendezvényen Simon Róbert Balázs alpolgármester Városháza Ezüst 

Emlékéremmel tünteti ki Tóth Jánosné Évát, az értelmi sérült emberek társadalmi 

megkülönböztetésének csökkentése és érdekeik védelme érdekében végzett 

hosszú évek óta tartó kiemelkedő munkájáért.”

Forrás: Kék Duna Rádió
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ÖNÉRVÉNYESÍTÉS 

Az önérvényesítés azt jelenti, hogy elmondod, kifejezed azt, amit akarsz.

„Együtt-Közösen"

Egyesületünk több éve 2 heti rendszerességgel bonyolítja le az önismereti, önérvényesítő foglalkozásokat. 

A megyénkben működő 5 intézményben 8-10 fős csoportok vesznek részt a képzéseken. Az önérvényesítés 

az iskolai tanévhez hasonlóan kezdődik szeptemberben és zárul júniusban, majd a nyári szünetet követően 

minden évben folytatódik, ezért az oklevél, amit minden résztvevő fi atal megkap 2010/2011-es időszakra 

vonatkozik. Nagyon fontos szervezetünk tevékenységei közül az önérvényesítés, amelyre igen nagy az ér-

deklődés folyamatosan. Mivel a csoportokban középsúlyos értelmileg sérült fi atalok is jelen vannak, ezért a 

könnyen érthető kommunikáció ill. augmentatív és alternatív kommunikáció, valamint a drámapedagógia és 

élménypedagógia elemei nagy hangsúlyt kapnak. Minden csoport esetében elmondható, hogy lelkiismerete-

sen és lelkesen vesznek részt a foglalkozásokon. A témakörök kiválasztásánál az önérvényesítők véleményt 

formálnak és komoly munkálatokat folytatnak. A témákat igyekszünk szituációs gyakorlatban bemutatni és 

feldolgozni, ami sokban hozzájárul a megértésben. Úgy gondolom, hogy az önérvényesítők aktív részvétele, 

kitartása példaértékű lehet számunkra, hisz a részükről tapasztalt igyekezet hozzájárul a csoportok sikeres 

működéséhez.

TÁMOGATOTT DÖNTÉSHOZATAL

Mindenki maga dönt az életéről. 
Ez nem könnyű, ezért segítőt kell keresni!

 Megvalósult Norvég Civil Alap projektje

Az Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr-Moson-Sopron megyei Egyesülete a „Támogatott Döntéshozatali 

Modellkísérleti program” pályázata kapcsán megfogalmazta azt a kiemelt célt, miszerint a támogatott döntés-

hozatallal intézményi keretek között élő fi atalokat ismertet meg. 

A foglalkozások folyamatosan zajlottak az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézményében (Koroncó-

Zöldmajor), amely intézmény, átszervezése miatt a későbbiekben a Dr. Piróth Endre Szociális Központ néven 

szerepel. A fő irányvonalat az előzőleg megfogalmazott és elfogadott tematika alapján igyekeztem tartani. 

A csoport érdeklődési köre néhány alkalommal eltért a megadott témaköröktől, hisz sok esetben a min-

dennapjaik aktuális eseményeiből merítettek a fi atalok és kérték a segítségünket. Az a tapasztalat, hogy a 

felmerült témákhoz nagyon jól tudták a saját dolgaikat kapcsolni. Szívesen beszéltek a dolgaikról, néha any-

nyira a bizalmukba fogadtak bennünket, hogy nagyon komoly érzelmeket, sérelmeket osztottak meg velünk. 

Az önálló életvitel lehetőségének ígérete, amelyhez segítő, ill. támogató személy igénybevétele lehetséges 

nagyon fontos szerepet tölt be sérült fi ataljaink életében. A Támogatott Döntéshozatal sok esetben óriási 

változást hozhat egy-egy fi atal életében és ezt a csoport tagjai türelmetlenül várják. A foglalkozások során 

nagyon együttműködőek és szorgalmasak voltak mindvégig a fi atalok, sok újdonsággal ismerkedtek meg. 

Hasznosnak bizonyult az előző foglalkozásokon hallottak folyamatos ismétlése, átbeszélése, így tudtuk igazán 

elmélyíteni az adott témákat. A fi atalok egymást segítették, minden esetben, amikor hiányzott valaki átadták az 

órán elhangzottakkal kapcsolatos ismereteket.
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Fontos része, alapja volt a TDH foglalkozásoknak a célkitűzések meghatározása, ahhoz, hogy tudjuk a 

döntéseket meghatározott feladatok köré csoportosítani. Igyekeztünk mindig konkrét példákkal elmondani, 

megoldani, eljátszani az aktuális kérdéseket. Mivel a csoport tagjai sok esetben számoltak be megoldatlan 

problémákról, konfl iktusokról, ezért kiemelt szerepet kaptak ezek megoldási lehetőségei. 

Nagy hangsúlyt kapott a bizalom kérdése, hisz a fi atalok sokszor az érzelmeikre hagyatkozva döntenek, és 

ez nem mindig vezet jóra. Szituációs játékban próbáltuk a bizalom erősítését, illetve annak meglétét feldolgoz-

ni. A mindennapi döntések sok kérdés vetettek fel, amelyeket hosszú időn keresztül csoportos beszélgetés 

formájában oldottunk meg. 

A kommunikáció megléte, fontossága sem kerülte el a fi gyelmünket, hisz a mindennapjaink alapvető szük-

séglete a megfelelő kommunikáció megléte. Ennek hiányában nagyon nehezen boldogulunk, ezért a hiányos, 

nem megfelelő kommunikáció javításáról is sok szó esett. 

Több alkalommal foglalkoztunk a munkavállalás lehetőségeiről, ami nem volt idegen a csoport tagjai számá-

ra. Mivel az intézményben rehabilitációs munkát végeznek, ezért tisztában vannak a munkavállalás rejtelmeivel. 

Tudják, hogy milyen feladatra képesek, ami az önismeret sikeres meglétét feltételezi a fi ataloknál. Fontos, hogy 

a képességeiket reálisan lássák, és annak megfelelően tűzzenek ki célokat az életük során. Szituációs gyakor-

latok, feladatlapok (könnyen érthető formában) segítettek a témakör feldolgozásában. 

Összességében úgy gondolom nagyon hasznos volt a Támogatott Döntéshozatali program megvalósulása 

az intézményben és örömmel vettük, hogy Egyesületünk is a részese lehetett a projektnek. Sok információt 

kaptak a fi atalok, ami az önálló életre való felkészülésben elengedhetetlen. A foglalkozásokat tanúsítvány ki-

osztásával zártuk le, amely arról tanúskodik, hogy részt vettek a programban a fi atalok, akik nagyon büszkén 

vették át az okleveleket.

Könyvújdonság

Megjelent könyvújdonság!

Fotóalbumba zárt érzelmeket, vágyakat, hétköznapi pillanatokat tár 

napvilágra az ÉFOÉSZ által megjelentetett „Portré, majdnem mások” 

című kiadvány. Különlegessége, hogy mindezt fogyatékos emberek 

szemszögéből, cseppet sem szánalomkeltés, inkább tudatformálás cél-

jából készítették.

A kiadvány megrendelhető, megvásárolható az ÉFOÉSZ központi iro-

dájában. Ára: 6400 Ft

ÚJ SZOLGÁLTATÁS!

Könyvkölcsönzési lehetőség

Felhívjuk a kedves tagjaink fi gyelmét, hogy az idén már lehetőség van 

a központi irodánkban különféle könyvek, szakkönyvek és kiadványok 

kölcsönzésére!

A SZOLGÁLTATÁS DÍJMENTES!

A könyvek listáját igyekszünk folyamatosan bővíteni és honlapunkon 

megtekinthetővé tenni!

www.essegyor.hu
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TAGDÍJ

Éves Tagdíj összege 600 Ft

2012-ben az Egyesület éves tagdíja: 600 Ft

A befi zetés történhet postai csekken, illetve amennyiben nagyobb összegű felajánlással szeretné 

Egyesületünket támogatni az alábbi bankszámlaszámon átutalással teheti meg.

É.S.S.E. bankszámlaszáma:  11737007-20719157

SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ  1%-a 

2010- ben ismét sokan ajánlották fel adójuk 1%- át!
Köszönjük!

Minden magyar állampolgár szabadon rendelkezhet adójának 1 %-ról. Kérjük, támogassa az általunk 

képviselt ügyet azáltal, hogy az adóbevallási csomagban található nyomtatványon az É.S.S.E.-t jelöli 

meg kedvezményezettként.

Kedvezményezett neve:

Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr-Moson-Sopron megyei Egyesülete

Kedvezményezett adószáma: 18980196-1-08

2011-ben az adó 1 %-nak felajánlásából Szja 1 % : 701.000,- forint folyt be Egyesületünk bankszám-

lájára. A felajánlott összeget az értelmileg sérült embertársaink rehabilitációs programjára fordítjuk.

Minden kedves támogatónknak köszönjük felajánlását!
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 A juttatásokról szóló változások

SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL

TÁJÉKOZTATÓ az egészségkárosodáson alapuló nyugellá-

tásban és egyéb nyugdíjszerű szociális ellátásban részesü-

lő személyek, valamint azok részére, akiknek az ügyében 

folyamatban van a hatósági eljárás

Az Országgyűlés a 2011. december 20-ai ülés-

napján elfogadta a megváltozott munkaké-

pességű személyek ellátásairól és egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXCI. törvényt. A 2012. január 1-jétől hatályba 

lépő törvény a Magyar Közlöny 2011. december 

29-ei 162. számában került kihirdetésre. 

A 2011. évi CXCI. törvény értelmében 2012. 

január 1-jétől rokkantsági nyugdíj, baleseti 

rokkantsági nyugdíj, rehabilitációs járadék, 

rendszeres szociális járadék, átmeneti jára-

dék, bányász dolgozók egészségkárosodási 

járadéka nem állapítható meg.  

A törvény rendelkezései szerint:   
I. A 2011. december 31-én rokkantsági, bal-

eseti rokkantsági nyugdíjban részesülő, és 

az öregségi nyugdíjkorhatárt 2011. december 

31-éig betöltő – azaz az 1950. január 1-jét meg-

előzően született – személy rokkantsági, baleseti 

rokkantsági nyugdíját 2012. január 1-jétől a rokkant-

sági, baleseti rokkantsági nyugdíj 2011. december 

havi – a 2012. januári nyugdíjemelés mértékével 

növelt – összegével megegyező összegben öreg-

ségi nyugdíjként kell továbbfolyósítani. 

[Az érintetteknek kérelmet benyújtani nem kell, a 

nyugdíjfolyósító szerv hivatalból jár el, de a tovább-

folyósításról nem hoz külön döntést.] 

II. A 2011. december 31-én 

a) I-II. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági 

nyugdíjban, 

b) az öregségi nyugdíjkorhatárt 5 éven belül be-

töltő III. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági 

nyugdíjban, 

c) az öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött vagy 5 

éven belül betöltő rendszeres szociális járadék-

ban, 

d) átmeneti járadékban 

részesülő személy ellátását 2012. január 1-jétől 

rokkantsági ellátásként kell továbbfolyósítani azzal, 

hogy az a) és b) pontban nevesített nyugellátások 

esetében az ellátás összege megegyezik a 2011. 

december hónapra járó – a 2012. januári nyugdíj-

emelés mértékével növelt – ellátás összegével. 

[Az átalakítás nem érinti a soros felülvizsgálati 

kötelezettséget. Az minősül az öregségi nyugdíjkor-

határt 5 éven belül betöltő személynek, aki 2011. 

december 31-éig az 57. életévét betöltötte, azaz 

1955. január 1-jét megelőzően született.] 

III. A 2011. december 31-én III. csoportos rok-

kantsági, baleseti rokkantsági nyugdíjban, rendsze-

res szociális járadékban részesülő – az öregségi 

nyugdíjkorhatárt 5 éven túl betöltő, azaz 1954. 

december 31-ét követően született – személyek 

ellátását 2012. január 1-jétől rehabilitációs 

ellátásként kell továbbfolyósítani azzal, hogy az 

ellátás összege megegyezik a 2011. december 

hónapra járó – a III. csoportos rokkantsági, baleseti 

rokkantsági nyugdíjban részesülők esetén a 2012. 

januári nyugdíjemelés mértékével növelt – ellátás 

összegével. 

  

Az érintett személyeket a nyugdíjfolyósító szerv 

2012. január 31-éig tájékoztatja arról, hogy 

a) az ellátás rehabilitációs ellátásként kerül fo-

lyósításra, 

b) Rehabilitációs kártyával történő foglalkozta-

tásra jogosult, 

c) amennyiben keresőtevékenység végzésére 

rehabilitáció nélkül nem képes, a nyugdíjbiztosí-

tási igazgatási szervhez 2012. március 31-éig 

benyújtott nyilatkozatában kérheti a komplex 

minősítés elvégzését, 

d) a c) pont szerinti jognyilatkozat elmulasztása 

milyen jogkövetkezményekkel jár. 

Ha ugyanis az érintett személy 2012. március 

31-éig nem kéri a komplex minősítés elvégzését, 

a rehabilitációs ellátását 2012. május 1. nap-

jával meg kell szüntetni. 
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[A 2012. március 31-ei határidő elmulasztása 

esetén igazolási kérelem előterjeszthető.] 

A komplex minősítésre és/vagy a Rehabilitációs 

kártya igénylésére vonatkozó nyilatkozatot az érin-

tettek postai úton megkapják, de letölthető a www.

onyf.hu weboldalról is. A nyilatkozatot postai úton 

vagy személyesen a lakó- vagy tartózkodási hely 

szerint illetékes kormányhivatal nyugdíjbiztosítási 

igazgatóságához kell benyújtani.   

A rehabilitációs hatóság a komplex minősítés 

elvégzését kérő személyeket az e törvényben meg-

határozott ellátások megállapítása céljából felülvizs-

gálja. A felülvizsgálat időpontja nem lehet későbbi a 

soros felülvizsgálat időpontjánál. A felülvizsgálatot 

követően a jogosultsági feltételek fennállása esetén 

a rehabilitációs ellátást vagy a rokkantsági ellátást 

az erről szóló döntést követő harmadik hónap első 

napjával kell megállapítani. 

[A rehabilitációs és a rokkantsági ellátásra való 

jogosultság feltételeiről, összegéről külön tájékoz-

tató készült.]  

IV. A törvény rendelkezései azokra a rokkantsági 

baleseti rokkantsági nyugdíjban részesülő személyekre 

is vonatkoznak, akiknek az ellátását a fegyveres szer-

vek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról 

szóló 1996. évi XLIII. törvény, illetve a Magyar Honvéd-

ség hivatásos és szerződéses állományú katonáinak 

jogállásáról szóló 2001. évi XCV. törvény 2012. január 

1-jét megelőzően hatályos szabályai, vagy a fegyveres 

erők és a fegyveres testületek hivatásos állományának 

szolgálati viszonyáról szóló 1971. évi 10. törvényerejű 

rendelet alapján állapították meg.   

Az érintett, 2011. december 31-én rokkantsá-

gi, baleseti rokkantsági nyugdíjban részesülő 

személy – az e törvény szerinti rehabilitációs vagy 

rokkantsági ellátás megszüntetését követően – szol-

gálati járandóság megállapítását kérheti, ha a szolgálati 

nyugdíjjogosultság szempontjából fi gyelembe vehető 

szolgálati ideje 2011. december 31-én eléri a 25 évet, 

beleszámítva a szolgálati időbe a rokkantsági, baleseti 

rokkantsági nyugdíjban eltöltött időt is. 

  

V. Az ismertetett rendelkezések nem vo-

natkoznak a 2011. december 31-én 

– a rehabilitációs járadékban részesülőkre 

(esetükben az ellátást a hatósági döntésben megál-

lapított időtartamig rehabilitációs járadékként kell to-

vábbfolyósítani, az érintetteknek az együttműködési 

kötelezettségüket továbbra is teljesíteni kell), 

– a bányász dolgozók egészségkárosodási 

járadékában részesülőkre (az érintettek 2012. 

január 1-jétől az egyes bányászati dolgozók társa-

dalombiztosítási kedvezményeiről szóló 23/1991. 

(II. 9.) Korm. rendelet alapján bányászok egészség-

károsodási járadékára jogosultak) 

– a mezőgazdasági szövetkezeti tag munkaképte-

lenségi, növelt összegű munkaképtelenségi járadéká-

ban, munkaképtelenség címén megállapított özvegyi, 

növelt összegű özvegyi járadékban, a Magyar Alkotó-

művészeti Közalapítvány által megállapított rendszeres 

rokkantsági segélyben részesülőkre (az érintettek a 

megállapított ellátásra a továbbiakban is jogosultak).   

VI. Felhívjuk az ellátásban részesülő, ke-

resőtevékenységet folytatók fi gyelmét arra, 

hogy a rehabilitációs és a rokkantsági ellátás nem 

nyugellátás, ezért 2012. január 1-jétől a foglalkoz-

tatottak nem minősülnek nyugdíjasnak, az egyéni 

vállalkozói engedéllyel rendelkezők, illetőleg a társas 

vállalkozás tagjai pedig nem minősülnek kiegészí-

tő tevékenységet folytató egyéni vagy társas 

vállalkozónak. 

  A keresőtevékenység folytatása szempontjából 

továbbra is élnek a jogosultságot befolyásoló, kor-

látozó szabályok, amelyek a következők: 

A II. pontban említett rokkantsági ellátásban 

részesülő személy ellátását meg kell szüntetni, 

ha keresőtevékenységet folytat és a jövedelme 

3 egymást követő hónapra vonatkozó havi átlaga 

meghaladja a minimálbér 150 százalékát. 

E rendelkezés alkalmazása során a 2012. július 

1-jétől szerzett jövedelem vehető fi gyelembe. 

Ha a bányászok egészségkárosodási jára-

dékában részesülő biztosítással járó jogviszony-

ban áll és az általa fi zetendő nyugdíjjárulék alapja 

meghaladja a tárgyév első napján érvényes mini-

málbér havi összegének tizennyolcszorosát, ezen 

keretösszeg elérését követő hónap első napjától a 

tárgyév december 31-ig (de legfeljebb az öregségi 

nyugdíjkorhatár betöltéséig) az ellátás folyósítását 

szüneteltetni kell. Keresőtevékenység folytatása 

esetén a III. pontban említett rehabilitációs 

ellátásban részesülő személy ellátásának meg-

szüntetésére nem kerül sor.   

A rehabilitációs járadékban részesülő, kere-

sőtevékenységet folytató személy ellátását meg kell 

szüntetni, ha a járadékban részesülő hat egymást 

követő hónapra vonatkozó keresetének havi átlaga 

meghaladja a rehabilitációs járadék összegének 

kétszeresét és a minimálbér összegét.   

VII. A 2011. december 31-én folyamatban lévő 

ügyekben a nyugdíjbiztosítási igazgatóság a kérel-

mezőt tájékoztatja a jogszabályok megváltozásáról, és 

nyilatkoztatja arról, hogy a rokkantsági ellátás és a re-
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habilitációs ellátás tekintetében a kérelmét fenntartja-e. 

Annak a személynek, aki az új törvény szerinti ellátások 

tekintetében a kérelmét nem tartja fenn, a 2012. január 

1-jét megelőzően igényelt ellátását – a jogosultsági 

feltételek fennállása esetén – a 2011. december 31-

éig terjedő időtartamra kell megállapítani. 

Ha kérelmező nyilatkozatában a kérelmét fenn-

tartja, és 2011. december 31-éig a komplex 

minősítést elvégezték, a jogosultsági feltételek 

fennállása esetén 

a) a 2011. december 31-éig terjedő időszakra 

I., II., III. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági 

nyugdíjat, rendszeres szociális járadékot, átmeneti 

járadékot kell megállapítani a 2011. december 31-

én hatályos szabályok szerint, 

b) 2012. január 1-jétől 

ba) az I-II. csoportos rokkantsági, baleseti rok-

kantsági nyugdíjban, az öregségi nyugdíjkorhatárt 

5 éven belül betöltő – azaz 1955. január 1-jét 

megelőzően született – III. csoportos rokkant-

sági, baleseti rokkantsági nyugdíjban, az öregségi 

nyugdíjkorhatárt betöltött, vagy 5 éven belül betöltő 

rendszeres szociális járadékban, átmeneti járadék-

ban részesülő személy részére az ellátást rok-

kantsági ellátásként kell folyósítani azzal, hogy 

az ellátás összege megegyezik a 2011. december 

31-éig megállapított – rokkantsági, baleseti rokkant-

sági nyugdíj esetén a 2012. januári nyugdíjemelés 

mértékével növelt – ellátás havi összegével, 

bb) az öregségi nyugdíjkorhatárt 5 éven túl betöltő 

– azaz 1954. december 31-ét követően szüle-

tett – III. csoportos rokkantsági, baleseti rokkantsági 

nyugdíjban, rendszeres szociális járadékban része-

sülő személy részére az ellátást rehabilitációs 

ellátásként kell folyósítani azzal, hogy az ellátás 

összege megegyezik a 2011. december 31-éig 

megállapított – rokkantsági, baleseti rokkantsági 

nyugdíj esetén a 2012. januári nyugdíjemelés mér-

tékével növelt – ellátás havi összegével.   

Ha kérelmező nyilatkozatában a kérelmét fenn-

tartja, és 2011. december 31-éig a komplex 

minősítést nem végezték el, a jogosultsági 

feltételek fennállása esetén 

a) a 2012. január 1-jétől kezdődő időszakra 

rokkantsági ellátást vagy rehabilitációs ellátást kell 

megállapítani, 

b) a 2011. december 31-éig terjedő időszakra 

ba) rendszeres szociális járadékot, átmeneti 

járadékot kell megállapítani, ha a kérelmező foglal-

koztathatósága rehabilitációval helyreállítható, vagy 

egészségi állapota alapján foglalkoztathatósága 

rehabilitációval helyreállítható, azonban a komplex 

minősítés szakmai szabályairól szóló rendeletben 

meghatározott egyéb körülményei miatt foglalkozási 

rehabilitációja nem javasolt, 

bb) III. csoportos rokkantsági nyugdíjat kell meg-

állapítani, ha a kérelmező tartós foglalkozási reha-

bilitációt igényel, vagy egészségi állapota alapján 

tartós foglalkozási rehabilitációt igényel, azonban 

a komplex minősítés szakmai szabályairól szóló 

rendeletben meghatározott egyéb körülményei miatt 

foglalkozási rehabilitációja nem javasolt, 

bc) II. csoportos rokkantsági nyugdíjat kell meg-

állapítani, ha a kérelmező kizárólag folyamatos tá-

mogatással foglalkoztatható, és 

 

 bd) I. csoportos rokkantsági nyugdíjat kell meg-

állapítani, ha a kérelmező egészségkárosodása 

jelentős és önellátásra nem vagy csak segítséggel 

képes.   

VIII. Az állapotváltozással összefüggő, kérelemre 

indult eljárás során 2011. december 31-ét követő 

kezdő időpontra vonatkozó – az ellátás összegét 

befolyásoló – döntések végrehajtása az alábbiak 

szerint történik:   

A 2011. december 31-éig hozott, állapotrosz-

szabbodásról szóló határozat alapján a felemelt 

összegű rokkantsági, baleseti rokkantsági 

nyugdíj folyósításáról 2011. december 31-

ével kell intézkedni.   

A 2011. december 31-éig hozott, a rokkantsá-

gi, baleseti rokkantsági nyugdíj állapotjavulás 

miatt történő csökkentéséről (leszállításáról) 

szóló határozatot az abban foglalt időpont-

tól kell végrehajtani úgy, hogy amennyiben a 

határozat alapján 

a) II. csoportos rokkantsági, baleseti rokkant-

sági nyugdíj, vagy a 2011. december 31-éig az 

57. életévét betöltött személynek III. csoportos 

rokkantsági, baleseti rokkantsági nyugdíj kerülne 

megállapításra, az ellátást rokkantsági ellátásként 

kell továbbfolyósítani, 

b) az 1954. december 31-ét követően szü-

letett személynek III. csoportos rokkantsági, bal-

eseti rokkantsági nyugdíj kerülne megállapításra, az 

ellátást rehabilitációs ellátásként kell továbbfolyósí-

tani a határozatban megjelölt összegben. 

  Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság 

tájékoztatása
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Egyes pénzbeli ellátások és összegük

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokól szóló 1993. évi III. törvény szerinti ellátások

ELLÁTÁS TÍPUSA HAVI ÖSSZEGE

Rendszeres szociális segély A családi jövedelemhatárhoz igazodó, nem 

fi x összeg. Legfeljebb 57.815,- forint

Ápolási díj

alanyi jogú 28.500,- Ft

magasabb összegű 37.050,- Ft

méltányossági 22.800,- Ft

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáró szóló 1998. évi XXVI. törvény

ELLÁTÁS TÍPUSA HAVI ÖSSZEGE

Fogyatékossági támogatás

alacsonyabb összegű 18.525,- Ft

magasabb összegű 22.800,- Ft

A családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény

ELLÁTÁS TÍPUSA HAVI ÖSSZEGE

Családi pótlék

egygyermekes család esetén 12.000,- Ft

egy gyermeket nevelő egyedülálló esetén 13.700,- Ft

kétgyermekes család esetén gyermekenként 13.300,- Ft

két gyermeket nevelő egyedülálló esetén gyermekenként 14.800,- Ft

három- vagy többgyermekes család esetén gyermekenként 16.000,- Ft

három- vagy több gyermeket egyedül nevelő egyedülálló 

esetén gyermekenként

 17.000,- Ft

gyermekotthonban, javítóintézetben vagy büntetés-végre-

hajtási intézetben lévő, gyermekvédelmi gondoskodás alatt 

álló, valamint szociális intázményben élő, nevelőszülőnél, 

hivatásos nevelőszülőnél, ideiglenes hatállyal elhelyezett 

gyermek, valamint a családi pótlékra saját jogon jogosult

14.800,- Ft (gyermekenként)

tartósan beteg, ill. 

súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő család 

23.300,- Ft (gyermekenként)

tartósan beteg, ill.

súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő egyedülálló

25.900,- Ft (gyermekenként)

18 éven felüli tartósan beteg, ill.

súlyosan fogyatékos személy

20.300,- Ft  (gyermekenként)

FONTOS! A kedvezményes utazást csak hatósági bizonyítvánnyal lehet igénybe venni. Hatósági bizo-

nyítványt, mind az emelt összegű családi pótékban, mind a fogyatékossági támogatásban részesülőknek 

igényelniük kell, ha a kedvezményes utazást igénybe szeretnék venni. A hatósági bizonyítvány kiállítása 

minden esetben kérelemre történik. A kérelem a Magyar Államkincstár irodájában vagy az É.S.S.E. 

irodájában kérhető. 
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Ha szeretnél tagunk lenni, 
küldd el kitöltve belépési nyilatkozatodat!

Hogyan lehet valaki egyesületi tag?

Belépési nyilatkozatot kell kitölteni és címünkre eljuttatni (a nyomtatvány letölthető www.essegyor.hu,)

A belépés után az éves tagdíjat (600 Ft/év) postai csekken vagy személyesen lehet befi zetni.

Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr-Moson 

-Sopron megyei Egyesülete Kapcsolatai

Óvodák, Általános Iskolák

Arany János Óvoda Általános Iskola, Speciális 

Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat

9300 Csorna, Erzsébet királyné u. 64.

Tel.: 96/261-467

Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, 

Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Kollégium 

és Különleges Gyermekotthon

9023 Győr, Bárczi Gusztáv u. 2.

Tel.: 96/419-022

Doborjáni Ferenc Oktatási, Nevelési Központ

9400 Sopron, Brennbergi u. 82.

Tel.: 99/312-164

Éltes Mátyás Általános Iskola és Diákotthon

9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király u. 97.

Tel.: 96/576-462

Kisfaludy Károly Általános Iskola

9100 Tét, Debreceni u. 3.

Tel.: 96/461-486

Kozmutza Flóra Általános Iskola és Speciális 

Szakiskola

9400 Sopron, Petőfi  tér 3.

Tel.: 99/508-248

Radó Tibor Általános Iskola és Speciális 

Szakiskola

9028 Győr, József Attila út 4.

Tel.: 96/412-313

Speciális Szakiskola

9023 Győr, Szabolcska u. 26.

Tel.: 96/418-930

Széchenyi István Általános Iskola

9330 Kapuvár, Ifjúsági u. 3.

Tel.: 96/241-078

Bentlakásos Intézmények

Dr. Piróth Endre Szociális Központ

9086 Töltéstava – Táplánypuszta

Tel.: 96/548-280

Dr. Piróth Endre Szociális Központ

 9113 Koroncó – Zöldmajor

Tel.: 96/499-083

„Gondoskodás” Rábaközi Szociális Központ

9311 Pásztori, Alsó u. 39-41.

Tel.: 96/285-220

Fogyatékos Gyermekek Otthona

9400 Sopron, Tómalom u.23.

Tel.: 99/311-361

NapSzak Integrált Intézmény

9400 Sopron – Ágfalva, Liget u. 1.

Tel.: 99/330-357

Napközi Otthonok

Fogyatékossággal Élők Átmeneti és Napközi 

Otthona

9023 Győr, Török István u. 1.

Tel.: 96/519-027, 96/519-028 
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Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona

9400 Sopron, Kossuth Lajos u. 10.

Tel.: 99/506-400

Értelmi Sérültek Napközi Otthona

9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári út 2.

Tel.: 96/206-220

Fogyatékosok Napközi Otthona

9300 Csorna, Laky Döme u. 3.

Tel.: 06-96/261-314

MMSZ Gondviselés Háza Fogyatékosok Napközi 

Otthona és 2. számú Sorstárs Támogató Szol-

gálat

9024 Győr, Kálvária út 2.

Tel.: 96/528-617

Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató 

Központ

9330- Kapuvár

dr. Lumniczer Sándor u. 12.

Tel: 06-96/595-088

Fax: 06-96/595-089

Itt olvashatod kik segítenek  nekünk sokat.

Társegyesületek, közalapítványok, klubok

Győr és Környéke Motorosok Baráti Köre

Első Lions Club – Győr

Mosonmagyaróvári Lions Club

Reménysugár Halmozottan Sérültekkel Foglalkozó Egyesület - Csorna

Mozgáskorlátozottak Győr-Moson-Sopron Megyei Egyesülete - Győr

Híd a jövőbe” Értelmi Sérülteket Segítő Alapítvány - Nyúl

Mit Tehetnék Érted? Autizmus Alapítvány 

Szt. Cirill és Method Alapítvány - Győr

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 

Győr-Moson-Sopron megyei Jelnyelvi Tolmácsszolgálat

„Gondolkodj Egészségesen” Alapítvány

Johhanita Segítő Szolgálat - Budakeszi

Önkormányzatok
Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal, Győr Megyei Jogú Város

Vállalatok, Kft.-k, Kht.-k
Chio Magyarország Kft. – Győr LAMI-VÉD Kft.– Szombathely

Győrlakk Festékgyártó Rt. – Győr AUDI ETO KC. – Győr

NOLATO Magyarország Kft. – Mosonmagyaróvár MONTÉ KFT. – Győr

Szörpi Bt.  – Győr Xantus János Állatkert – Győr 

Reagro Kft. Győr Harnyas Pékség – Abda

Kis Pékség 98 Kft. – Győr Magyar Vöröskereszt – Győr
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Média
Kisalföld Napilap-Győr

Győri Regionális Rádió

Kék Duna Rádió

Revita Televízió – Győr

Oxigén Rádió

Magánszemélyek

Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakközépiskola vezetői és diákjai

Dr. Török Krisztina ügyvéd

Horváth János Dj

Horváth Károly Dj

Venczel-Kovács Zoltán színművész

Falusi Mariann énekes

Árpa Attila producer, színész

Árpa József producer

Fekete Dávid énekes

…és minden kedves Tag, névtelen pártoló, akik adományaikkal sérült fi ataljainkat támogatják
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REJTVÉNY 

Mi a megoldás? Küldd el nekünk!

Találd ki és küldd el a megfejtést! 
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Ajándékötletek Anyák napjára

Spatulavirág
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Fontosabb telefonszámok:

Magyar Államkincstár

CSALÁDTÁMOGATÁSI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT GYŐR

9023 Győr, Szabolcska u. 1/A.

Levelezési cím: 9020 Győr, Pf.: 131.

Tel.:  (96) 509-370

Fax:  (96) 312-944

E-mail:  cstam.gyo@allamkincstar.gov.hu

Nyitva tartás:  hétfő-csütörtök: 8.00-15.00 óráig

 péntek:  8.00-12.00 óráig

JOGI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZOLGÁLAT

Győr, Jókai u. 12.

Nyitva tartás: Hétfő: 9.00-13.00 óráig

 Szerda: 13.00-18.00 óráig

  Csütörtök: 9.00-12.00 óráig

Tel.:  96/514-753, 96/514-766

Fax: 96/514-756

MOVE BÉTA EGYENLŐSÉG TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT

9025 Győr, Radnóti u. 44/b.

Szolgáltatásaik: személyi segítség ( jöveledelmfüggő térítés ellenében)

 személyi szállítás

 ingyenes információnyújtás és tanácsadás

Tel.:  06 30/327-6411
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ÉRTELMILEG
SÉRÜLTEK ÉS SEGÍTŐIK

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI
EGYESÜLETE
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